

# 华美奔驰为车主 打造“轻松一夏”

## 湘潭夏季免费检测即将启动

2010年8月21日-22日,湖南永通华美奔驰“轻松一夏”免费检测-湘潭行将正式启动。届时,将在酷暑季节出行的您带来一缕清风。

据悉,湘潭夏季免费检测活动是湖南华美奔驰4S店在省内举办的又一次大规模售后服务活动,本活动对湘潭地区的所有梅赛德斯-奔驰轿车用户提供专业、全面的免费车辆检测,确保用户的座驾在夏季依然能够处于最佳工作状态,为用户增添一分驾驶的惬意。活动地点:湘潭九隆广汽丰田4S店。地址:湘潭市河东大道170号。报名热线:0731-88628833

此次活动是针对夏季的气候特点,以价值升华计划-“轻松一夏”为主题为梅赛德斯-奔驰车主提供多项免费检测。这是

湖南永通华美奔驰在国内举办的又一次大规模售后服务活动,旨在对所有梅赛德斯-奔驰轿车用户提供专业、全面的免费车辆检测,确保用户的座驾在酷暑依然能够处于最佳工作状态,为用户增添一分驾驶的惬意。

本次活动的所有检测项目均由梅赛德斯-奔驰中国有限公司针对中国用户的用车环境量身订制,包括17个夏季车辆免费检测项目,授权经销商的专业技术人员针对车辆提供关于维修保养的咨询与建议,及检测后续维护项目的配件及工时费八折优惠等等。参加活动的顾客还可获赠一件梅赛德斯-奔驰精品。只有专业的夏季检测才能确保您的爱车始终处于最佳使用状态,让您随时安然无忧。

■记者 郭钰



华美奔驰“轻松一夏”免费检测正在进行。

## 单店销量破万辆 雪佛兰喜迎 第一百万中国车主

2010年7月28日,中国首位雪佛兰车主与第一百万位车主双手相握,至此,雪佛兰已在中国成功突破百万销量大关。为了纪念这意义非凡的一刻并庆祝长沙4S店单店销量突破1万辆,7月31日晚,湖南华洋世纪雪佛兰系长沙店、株洲店、湘潭店、宁乡店和浏阳店特在长沙店万家丽大道南4S店展厅举办了主题为“五年精锐、百万辉煌”的庆典晚会。

从2005年初入中国市场,雪佛兰从一个中国消费者知之甚少的品牌成长为现今颇受车主喜爱,特别是年轻车主喜爱的国际知名品牌仅花了五年。五年,雪佛兰在我国小车、中级车和SUV等主流细分市场已占据一席之地。2005年上市的精品小风乐乐至今吸引超过44万中国用户,成为雪佛兰旗下销量最大的产品组合。2009年4月上市的新生代性能中级车科鲁兹,不到15个月销量便逼近20万辆,成为中级车市场中当之无愧的全新领军车型。今年6月,全进口都市高性能SUV雪佛兰科帕奇又以其独特的“美系力量”突入国内中高档城市SUV市场……雪佛兰产品以其运动风格的造型设计、富有驾驶乐趣的操控性能,以及环保节能的未来科技赢得了中国车主的喜爱。

湖南华洋世纪汽车集团公司董事长冯建敏先生表示:“五年,雪佛兰品牌迎来了百万车主,华洋世纪长沙4S店实现了1万辆的单店销售,这是雪佛兰品牌和华洋世纪在中国、在湖南发展历程上的一个里程碑,也是一个新的开始。雪佛兰将回归原点,从全新的角度经营和完善品牌,力争以更优秀的全程品牌体验来回报更多车主的厚爱。”

■记者 田泽伟 实习生 刘宇慧

## 永通十年感恩月 华运通奥迪献好礼

2009年,湖南永通汽车集团实现整车销售22800台,完成整车销售额41.8亿元,上交国家税收7000万元。售后服务产值达到2.96亿元,实现毛利2.9亿元。这一串串惊人的数字创造了“永通神话”。

据悉,在湖南永通即将迎来

成立十周年之际,作为集团子公司之一的湖南永通·华运通奥迪4S店为答谢客户支持,特推出“行政典范Audi A6L特惠”活动,即日起至8月31日,购买A6L任一款车型,均可获万元现金优惠和千元感恩券,累计单车优惠最高幅度达30000元之多。同时

购车用户还可尊享免费代办上牌、保险一条龙增值服务。

同时,奥迪所有在售车型均可参与奥迪全系车型均可参与金融按揭计划,提供灵活付款方式,最低首付30%,可分别作两年或三年金融按揭。以奥迪A6L 2.0T自动挡车型为例:原车价

为39.99万元,优惠最高20000元,首付(三成)仅11.5万元(不含上牌费等),三年期按揭月供为8000元,日供仅267元。对于商务顾客而言,参与奥迪金融按揭计划无疑对于商业现金流的压力减轻,效果极为明显。

■记者 郭钰



## 梅赛德斯-奔驰C 180 K 新锐上市 售价30.8万元

### 精英本色 绚丽人生

梅赛德斯-奔驰C 180 K 首次享受国家减免购置税及节能环保补贴政策的豪华车型。承载C级家族一如既往的时尚优雅,却今年日方之新。1.6升机涡轮增压强劲扭矩能与豪华排挡完美融合。百公里油耗仅7.7升,更享BlueEFFICIENCY综合环保科技。梅赛德斯-奔驰C 180 K经典车型,现车现已到店,令梦想更进一步。更多开拓,敬请莅临梅赛德斯-奔驰授权经销商,或致电400-810-8888,或登陆www.c-class.com.cn 全天候在线客服电话:400-650-4688

北京奔驰



Mercedes-Benz

梅赛德斯-奔驰授权经销商: 湖南华美 地址: 长沙市芙蓉南路一段999号(省政府东门) 电话: 0731-8862 8888